

Câmara Municipal de Itapeva

Palácio Vereador Euclides Modenezi

Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380 Secretaria Administrativa

MENSAGEM

Tomamos a iniciativa deste Projeto de Lei, com intuito de homenagear o Sr. Natal de Oliveira Paes. Nascido dia 06 de agosto de 1909, morou no Bairro do Fundão, na cidade de Itapeva/SP, até sua aposentadoria. Mudou-se para a Vila São Miguel, na rua Nove de Julho, onde morou até seu falecimento. Foi casado com Conceição Maria Paes, com quem teve cinco filhos: Laudelina Santos Oliveira, Nicanor Santos Oliveira, Isalina Santos Oliveira, Natalício Santos Oliveira e Renato Santos Oliveira. Faleceu em 23 de setembro de 1980.

Pelo exposto, peço o apoio dos nobres Vereadores dessa egrégia Casa de Leis, para a aprovação unânime deste Projeto de Lei.

PROJETO DE LEI Nº 33/16 Autoria: Vereador Wilson Roberto Margarido - PP

Dispõe sobre denominação de via pública Natal de Oliveira Paes, no Jardim Santa Rosa.

A Câmara Municipal de Itapeva, Estado de São Paulo, **APROVA** o seguinte **PROJETO DE LEI:**

Art. 1º Passa a denominar-se **Natal de Oliveira Paes** a travessa III da Rua Wilson Pontes, no Jardim Santa Rosa.

Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Palácio Ver. Euclides Modenezi, 12 de abril de 2016.

WILSON ROBERTO MARGARIDO VEREADOR - PP